有事您说 ^{热线: 2600000}

房顶漏水墙皮脱落下水道堵塞

烟厂老宿舍楼竟"谁都不管"



本报6月9日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) "这栋'古董'楼什么时候能 有人管管啊?"市民李女士对 自家的住宅楼很是烦心。天 宝嘉园北侧,有两栋盖了32 年的烟厂宿舍楼,如今破损 严重,下水管道经常堵,严重 影响了居民的正常生活。

"这两栋四层楼是烟厂的宿舍,已经盖了32年了,1992年房改房,烟厂把这两栋宿舍都卖给了单位的职工,烟厂从那时开始就不管这两栋宿舍楼了。"家住四单元的李女士称,这些年,房屋出现什么问题都是他们自己花钱解决。

在一号宿舍楼外,记者 发现三楼阳台上凸出了几块 石块,随时有掉落的可能。在一号宿舍楼四单元,刚进入 楼道,就看到一楼住户的外 墙壁上露出了红色的砖块, 白色的涂料和水泥掉了很大一块,李女士告诉记者:"这还是我们修理过的墙壁呢,墙壁渗水,修不多长时间墙壁呢,墙度之。"二楼的墙壁上,白色的墙皮已经掀起了2至3厘米高,渗水的痕迹清晰,都是住在顶楼的住户自己之,"不可楼的住户自己之,"家住面楼的蔡女士称,下水道也经常堵,哪个单元堵精,哪个单元的住户一起拿钱清理。

李女士称,"我们这没有物业,烟厂现在也归个人了,

什么事都是我们自己办,之前给德城区住建局打过电话,说是我们的房子还没塌陷、裂缝,他们不管,现在这楼坏得越来越严重,我们希望能有部门来解决,就算让我们住户拿些钱,有部门给修也可以。"

对于此事,记者询问了 将军集团德州分公司,该公司办公室张女士称:"房子已 经卖给住户了,我们现在什 么都不管。"对于这种情况, 德城区城乡建设局办公室一 名工作人员说,"这种维修房 子,拆房子的事我们不管"。



堤岭村分时供水 延长至夜晚

近日,堤岭村村民管女士向本报 反映称,堤岭村采用分时段供水,晚上 停水时间较早,夏日用水很不方便,居 民希望延长晚上的供水时间。相关部 门称,将立即延长供水时间。

9日上午,记者在堤岭村了解到,村 里供水分为早、中、晚三次,晚上八点前就 停止供水。"现在天气越来越热,晚上洗澡 很不方便。"管女士告诉记者,过了供水时 间,家里的太阳能热水器就用不了了。另 外,家里闲置的房子也因此难寻租客。

租客小张告诉记者,他每月交30元水费,白天上班,晚上回家没水用,很多次都是去外面的浴室洗澡。"分时段供水是给村民给了不少水费,但供水时间应该根据季节灵活调整。"有多个村民表示,夏天用水较多,希望延长晚间供水时间。

负责供水的堤岭村委会工作人员告诉记者,供水管道老化,全天供水会流失大量自来水,他们一直没能查明具体的漏水地点,采用分时段供水是为节约用水,"今天就延长供水时间到晚上8点半,我们也会争取大多数村民的意见,及时作出调整。"

本报记者 王乐伟 见习记者 徐良

(仅限景区售票处)



何时能通

6月9日,市民从封堵在岔河东大堤路口上的土堆旁通过。如今,岔河滨河西 大道已陆续开通,但相邻的滨河东大道却迟迟不见开通。岔河东堤道路被封堵, 给过往的市民造成不便。 本报记者 马志勇 摄



景区电话: 0318-3733336 (各大旅行社均可报名)